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OCHOBHbIE NMOHATUSA

e AMHaAMMN4YeCcKoe nporpamMmmMmmpoBaHue — 370
CNocob peLleHns CroXHbIX 3ada4y nyTem

cBefeHust ux K bonee NMPOCTbIM 3aia4aM TOIO XKe
ThMNa

* C MOMOLLbIO ANHAMNYECKOro nporpaMmMmnpoBaHuS

pellarTcda 3agayvn, Kotopble TPeDYOT NOMHOro
nepebop BapnaHTOB:

— «nogcymnTanTe KonnmyecTtBo BapuaHTOB...»
— «KaK onTuMarnbHO pacnpenennTb...»
— «Hangute onTUManbHbIN MapLUPYT...»



3anaHue Ne22

[IpoBepaemMble 3N1EMEHTLI:

YMEeHUe aHaJiu3upoeamb pe3ysibimam
UCITTIOJTHeHUSs aJieopummMa

YpOBEHb CIMOXHOCTW:
npoguUIbHbIU

[IpumepHOE BpeEMS BbINOTHEHUSA:
/ MUH.

CpeaHnn NPOLIEHT BbINOIHEHUS 3aaHUS
B2016r — 38,2%




=I'Ipl/lmep Ne1

Y ncnonHutensa YBenuinTenb ABe KoOMaHObl, KOTOPbIM
npucBoeHbl Homepa: 1. npubasb 1, 2. YMHOXb Ha 2.

[TlepBas U3 HUX YBENMNYMBAET YMNCIIO HA 9KpaHe Ha 1, BTopad
— YMHOXaeT ero Ha 2. [lporpamma gns Ysenudurtensi — 310

nocnep,osaTeanOCTb KomaHg. CKOMbKoO efTb nporpamm,

KOTOpble YnCnh peobpasyloT B LII/ICJ;O :

/ KpaTkasa 3anucb ycroBus \

N\ (H )

4 KomaHgab! avyarnbHoe /KOHeHHOG\
1) N= x+1 4ymcno l\ YKCho

2) N= x*2 3 ‘I TpaekTopus [/ 23
N\ N\ Y . )

< 4




CnocoObl pelleHna 3agaHunA

1 cnocob — BbINMUCAaTb BCE HYXXHbIE NMPOrpammbl,
NOCTPOUTL AepPeBO NPorpamMmm.

2 cnocob — nogcymnTaTb YMUCMO NporpamMm, He
BbIMUCbIBas UX SIBHO, a Hannucas popmyny,
KOTopas No3BOSIAET HAUTU KONMMYECTBO nNporpamm
nonyvYeHnsa AaHHOro Ynucna, ecrn y>ke N3BecTHo
KONMMMYECTBO Nporpamm Ansi nonyvYeHnst MeHbLUUX
yucen (npu makom peweHuu yo0obHO 3arnosiHSImsb
mabnuuy).



[lepeBO BO3MOXHbIX MyTEN BbIYUCNEHUN



Y ncnonHutensa YBenuinTenb ABe KoOMaHObl, KOTOPbIM
npucBoeHbl Homepa: 1. npubasb 1, 2. YMHOXb Ha 2.

[TlepBas U3 HUX YBENMUYMBAET YMNCIIO HA dKpaHe Ha 1, BTopad
— YMHOXaeT ero Ha 2. [lporpamma gnsa Ysenuuurtensi — 310

HOCﬂeﬂ,OBaTeﬂb?iCTb koMaHa. CKonbko efTb nporpamm,

KOTOpble YnCn peobpasytoT B 4ncnol23)
S

KpaTkasa 3anucb ycnoBwusi:

3 23
1) N=x + 1—
2) N= x*2 -

OOpaTHble KOMaHAbI:
> 1) x=N-1
—» 2) X =N/2




N N1 N2 RN BN N1 NZ] RN
16 - 11

3 17

4 18 17 9 11+3=14
S 19 18 - 14
6 20 19 10 14+4=18
7 6 - 2 21 20 - 18
8 7 4 2+1=3 22 21 11 18+4=22
9 8 - 3 23 22 - 22
10 9 5 3+1 =

11 10 - 4

12 11 6 4+ 2 = OTBeT: 22

13 12 - 6

14 13 7 6+ 2=

15 14 - 8

16 15 8 8+3 =11



NMpumep 2

NN Rz ez RN
3 1
4 3 - -1
S 4 3 3 3
6 o 4 - 4
7 6 5 4 4+3+1=8
8 7 6 - 8+4=12
9 8 7 5 12i8+3=
10 9 8 _ ' MpoBepUThb

Tabnuuy



NMpumep 3

NcnonHuntenb NoHb15 npeobpasyeT Yncno Ha akpaHe. Y
NCMOSTHUTENS eCTb ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbLI HOMEpPA:

1. NMpnbaBuTb 1

2. YMHOXWUTb Ha 2

[lepBasa KomMaHOa yBenNMYMBaET YNCIIO HaA 3KpaHe Ha 1, BTopad
YMHOXa€T ero Ha 2. [lporpamma ans uncnonHutena NioHb15 — a1o
nocnegoBaTenbHOCTb KOoMaHA. CKOSbKO CYLLLECTBYET nporpamMmm, ang
KOTOPbIX MNP UCXOOHOM 4unCIie 2 pe3ynbLTaToM SABMAETCHA YMCTo 29 U
Npuv 3TOM TPAEKTOPMUS BbIYUCIIEHUN COOEPXKUT Yncno 14 un He
coaepXuT ymcna 257?

2 — 29

Tpaektopus: Cooepxut 14
He copepxuT 29

1) N=x+1
2) N=x *2

OOpaTHbIe KoOMaHAbI:
1) x=N-1
2) X=N/2



N [N N2 [RN) QLN N1 N2 RN)
5 4 14 13
15 14 - 13
3 2 i 1 16 15 - 13
4 3 2 2 17 16 : 13
5 4 - 2 18 17 - 13
6 5 3 3 19 18 . 13
7 6 - 3 20 19 - 13
s 7 4 5 21 20 . 13
22 21 - 13
J ] 8 ] 2 23 22 i 13
10 9 4 7
"o -7
12 11 6 10 0+0=0
13 12 - 10 27 26 - 0
14 13 7 13 28 27 14 0+13=13

29 28 - 13



Cnucok nutepaTtypbl

 B.P. JlewmHep «Metognyeckme pekomeHgaumm no
HEKOTOpPbLIM acnekrtamMm coBepLUEHCTBOBAHMUS
npenogaBsaHna nHdopmatukm UKT», Mocksa 2014r.

* http://kpolyakov.spb.ru/school/ege.htm

» Pasbop 3apganua Ne22. cnonnutenb. EIM3 no
nHpopmartuke 2015. 3agaHne OUMMN:

https://www.youtube.com/watch?v=ylIEBbv6a4cw




